
Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

BG051PO001-5.2. 15 „“ШАНС ЗА ЩАСТЛИВО БЪДЕЩЕ” 

компонент 2  „Разкриване на иновативни интегрирани услуги  

за деинституционализация и превенция на изоставянето  

на деца от 0 до 3 години” 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г., 

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 

    

 

Инвестира във вашето бъдеще! 

Договор: BG051PO001-5.2.15-0005-С0001 

Проект: „Комплекс от интегрирани социални услуги 

 за деца от 0 до 3 год. в Община Русе” 

Бенефициент: Община Русе 

 
 

СЪОБЩЕНИЕ 
 
 

След стартиране на проект „Комплекс от интегрирани социални услуги за деца от 0 до 3 

год. в Община Русе” през м. юни са разкрити седем нови социални услуги, подкрепящи 

рисковите общности, с цел превенция на изоставянето  на децата и осигуряване на достъп до 

качествено и ефективно здравеопазване. Проектът е финансиран от Европейски социален фонд 

2007-2013 г. по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” по Схема за 

безвъзмездна финансова помощ  BG051PO001-5.2.15 „ШАНС ЗА ЩАСТЛИВО БЪДЕЩЕ”, 

компонент 2 „Разкриване на иновативни интегрирани услуги  за деинстуционализация и 

превенция на изоставянето на деца от 0 до 3 години”. Общата му стойност е 599 966,85 лв, от 

които 509 971, 82 лв. финансиране от ЕСФ - 85% и 89 995, 03 лв. национално съфинансиране - 

15%. Договарящ орган по проекта е Агенция социално подпомагане, бенефициент - Община 

Русе. 

Услугите Семейно - консултативен център, Звено Майка и бебе със Спешен прием, 

Дневен център за деца с увреждания, Център за приемна грижа и подкрепа на осиновяването, 

Специализирана резидентна грижа за деца с потребности от постоянни здравни грижи, Център за 

майчино и детско здраве и Център за психично здраве за деца от 0-3 години се предоставят в 

сградата на бившия Дом за медико-социални грижи за деца /ДМСГД/ - Русе, ж. к. „Дружба” 3, ул. 

„Никола Вапцаров“ № 20.  

За настанените потребители се грижат специалисти, сред които педиатър, медицински 

сестри, акушерка, педагог, логопед, специален педагог, психолози, социални работници, 

кинезитерапевти, ерготерапевт, физиотерапевт, детегледачи и др. 

Проектът залага на нови модели за ранна интервенция за подкрепа на семейства, 

качествена грижа за децата от 0-3 години, специализирани резидентни услуги за деца с тежки 

увреждания. Създаден е мобилен екип, който събира информация за рисковите групи и работи с 

тях на терен, като предоставя социално съпътстващи услуги. 
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